

Надежда на Воскресение

«Иисус сказал ей: Я емь воскресение и жизнь; верующий в Меня, если и умрет, оживет. И всякий, живущий и верующий в Меня, не умрет вовек. Верешь ли сему?» (От Иоанна, 11:25-26).

Пасха – самый счастливый день для верующих в Бога и Иисуса Христа. Иисус был абсолютно безгрешен, но, несмотря на это, Его распяли. Он освободил все человечество от грехов, чтобы всякий верующий в Него мог получить спасение. Он одержал победу над властью смерти и стал первенцем Воскресения, чтобы верующие в спасение жили с надеждой на воскресение. Какой должна быть жизнь тех, кто надеется на воскресение?



Старший пастор Джерок Ли

них все барьеры.

В-третьих, и последних, мы будем чувствовать бесконечную радость и благодарность.

Как и Воскресение Господа нашего истинно и реально, так и реально то, что мы во время воскресения обретаем духовные тела и будем жить в вечном Небесном Царстве. Духовные тела не имеют недостатков, они не испытывают ни боли, ни усталости. В Небесном Царстве, где мы будем жить вечно, все дороги сделаны из чистого золота. Там все украшено драгоценными камнями.

Если ваша вера истинная, то вы будете обладать этим Небесным Царством, сможете радоваться и благодарить за все. Предположим, вы знаете, что завтра у вас будут миллиарды долларов. А ваши кредиторы домогают вас, настаивая, чтобы вы погасили всю задолженность. Но вы не расстраиваетесь, потому что знаете, что уже завтра вы станете миллиардером. Без надежды на Небесное Царство в сердце можно легко растерять чувства радости и благодарности. Когда мы чего-то хотим от этого мира, но не можем получить желаемого, то начинаем испытывать недовольство.

Тогда, если мы вновь столкнемся с подобной ситуацией, недобрых чувств не возникнет, и мы сможем преодолеть зло добром.

Во-вторых, мы находимся в духовной любви.

Всевозрастающая великая любовь содержится в сердце Иисуса. Он был исполнен любви к Богу Отцу. Он смирил Себя, покорившись воле Божьей, и был послушен, вплоть до самой смерти. К тому же, Он имел великую любовь к душам и принял наказание смертью за всех грешников. Таким же образом мы можем разделить славу Воскресения в той мере, в какой мы проявляем свою духовную любовь и поступаем в истине. Чтобы делать это, нужно по-настоящему любить Бога и Господа. Посещать церковь каждое воскресенье, делать много пожертвований из благодарности, отдавать десятины, благовествовать другим людям и совершать дела, доказывающие вашу любовь к Господу. Но главным подтверждением истинной любви к Нему является жизнь по Слову Его.

Чем больше мы живем по Слову Божьему, тем большую надежду на воскресение мы будем иметь. Чем больше наши надежды связаны с воскресением, тем меньше нас будет затягивать привязанность к мирскому. Мы обретаем вечные и нетленные ценности, и у нас не будет причин увлекаться вещами недолговечными, плотскими. Если мы обретаем духовную любовь с надеждой на воскресение, то будем жить с готовностью посвятить себя служению. Мы будем стараться сами служить другим, а не ждать, чтобы нам угождали. Исполнившись таким духовной любовью мы станем встречать каждого нового человека с распростертыми объятиями. Теплота наших сердец разрушит

всего человека, кто не имеет надежды на воскресение. Кто исполнен надеждой на воскресение, тех житейские трудности не волнуют. Они радуются с верой и благодарят с верой. Бог Отец, видя эту веру, преобразует нашу жизнь, обращает все нам во благо, и нам есть, за что быть благодарными. Проблемы решаются, и мы получим благословения.

Я молюсь во имя Господа нашего Иисуса Христа о том, чтобы вы жили счастливой христианской жизнью в надежде на Небеса и обрели лучшие обители в вечном Небесном Царстве!

Прочитать эту проповедь подробнее можно в интернете, на сайте (www.manmin.org), в разделе «Проповедь».

Новости Ман-Мин

Публикована Центральной церкви Манмин

152-848, #235-3, Гуро-Здонг, Гуро-гу, Сеул, Корея
Тел: 82-2-818-7044 Факс: 82-2-818-7048
<http://www.manmin.org/Russian>
e-mail: ronyason@gmail.com
Издатель: Джей Рок Ли
Редактор: Гымсун Бин

Краткие новости

Посол Коста-Рики рукоположен в сан ассоциированного пастора

28 марта, в ходе воскресного вечернего богослужения, состоялась церемония рукоположения посла Республики Коста-Рика в Корею г-на Х.Е. Фернандо Борбона в сан ассоциированного пастора церкви. Посла Борбона в октябре 2007 года привел в церковь Мануэль Монтез, президент сальвадорской радиостанции «Мессия», и здесь он ощутил Божью силу: по молитве старшего пастора д-ра Джей Рока Ли он исцелился от боли в шее, а благодаря сладкой воде Муана – от ухудшающегося зрения.

Г-н Борбон являлся послом Коста-Рики в Чили, Венесуэле, Гондурасе, Белизе и Эль-Сальвадоре; в настоящее время – посол в Корею. 15 лет назад он был рукоположен в пастора; сейчас является членом Ассоциации американских христианских церквей, международного общества бизнесменов «Фул Госпел Бизнесменс Феллоушип», Ассоциации пасторов Коста-Рики, Эль-Сальвадора, Белиза и Мексики; выступает с проповедями по всему миру.



Церемония рукоположения: посол Коста-Рики в Корею г-н Х.Е. Фернандо Борбон (слева), старший пастор д-р Джей Рок Ли и г-н Гуйон Хольт Масси-Мора, председатель Законодательной ассамблеи Коста-Рики (справа)

Миссионерская работа в Перуанской пустыне и прибрежных регионах Перу

Преп. Лазарус Ли (старший пастор церкви Перу Манмин и председатель Объединенной церкви святости Иисуса Христа в Латинской Америке) с 15-го по 19 марта 2010 года совершил миссионерскую поездку по Перуанской пустыне и прибрежным регионам Перу. В ходе путешествия преп. Ли посетил области Тумбет, Беула, Чиклайо и Трухилью, провел переговоры с представителями радиостанций «Радио Шалом», «Радио Агро» и «Радио Маранафа» о трансляции проповедей старшего пастора д-ра Джей Рока Ли. По итогам поездки была образована сеть вещания, позволяющая людям, проживающим на севере Перуанской пустыни, а также в прибрежных регионах, услышать проповеди д-ра Ли.

Следует также отметить, что в результате прошлой поездки преп. Ли у трех миллионов слушателей 17-ти радиостанций в Перуанских Андах, областях Амазонии, Гондураса, Никарагуа и Эль-Сальвадора появилась возможность слушать проповеди д-ра Ли.



Д-р Мён Хо Чон, председатель Объединенной церкви святости Иисуса Христа в Африке, и старший пастор церкви Манмин (слева), проводит «Однодневное платочное служение» в церкви Каджаро Масаи Манмин 20 марта 2010 года.

Познания о Страстях и Воскресении Господа преумножают веру

«Примите с распростертыми руками Господа воскресшего!»



Страсти

После Тайной вечери Иисус молился в Гефсиманском саду о провидении спасения, час исполнения которого был близок. Там, из-за предательства Иуды Искарнота, Иисус был взят под стражу и приведен в Иерусалим.

После длившегося всю ночь допроса первосвященники решили обвинить Иисуса в заговоре против Рима – это преступление каралось смертной казнью. Наконец Понтий Пилат приговорил Иисуса к смерти и предал Его в руки римских солдат, которые глумились над Ним и пытали Его. Принес крест Свой на Голгофу, Иисус на глазах у огромной толпы людей был распят (От Марка, 15:25; От Луки, 23:26-33).

Распятие

Время, в течение которого Иисус умер на кресте, составляло около шести часов (с девяти утра до трех пополудни). С терновым венцом на голове, подвергнутый жестокому пыткам, Иисус был распят на кресте: Его руки и ноги пронзали гвозди, и Он пролил всю свою кровь и воду после удара в бок копьем.

Ради искупления наших грехов Иисус принес Себя Богу-Отцу в качестве искупительной жертвы.

Воскресение и Вознесение

Подтвердив смерть Иисуса, римские власти отдали Его тело Иосифу Аримафейскому, разрешив похоронить Иисуса в гробнице (От Луки, 23:50-54). Первосвященники и фарисеи, помня слова Иисуса о том, что Он воскреснет из мертвых на третий день, опечатали вход в гробницу огромным камнем и выставили возле него стражу. Исполняя Своё обетование, Иисус воскрес из мертвых на третий день. После Своего Воскресения Иисус в течение сорока дней являлся многим людям.

Христианство также называют «религией воскресения», ведь Воскресение Иисуса заключено в самом сердце христианской веры. Незадолго до Своего Вознесения Господь заповедовал ученикам: «Вы будете Мне свидетелями в Иерусалиме и во всей Иудее и Самарии и даже до края земли». Веля им ожидать сошествия Святого Духа, Он вознесся на Небеса.

Библейские свидетельства Воскресения

На рассвете третьего дня после погребения Иисуса Мария Магдалина и другие женщины отправились к Его могиле с благовониями. Однако они увидели, что огромный камень, закрывавший вход в гробницу, сдвинут с места и что внутри нее никого нет. Удивленные, они зашли вовнутрь гробницы и не нашли в ней тела Иисуса.

Перед ошеломленными женщинами предстал ангел, возвестивший им о Воскресении Иисуса (От Матфея, 28:1-7; От Луки, 24:1-7). Женщины рассказали об этом ученикам, которые тоже нашли гробницу пустой и вернулись домой (От Луки, 24:10-12; От Иоанна, 20:1-10). Однако именно Мария Магдалина, скорбевшая у входа в гробницу Иисуса, стала первой из тех, кто лицом к лицу встретился с Господом после Его Воскресения.

После этого Иисус явился двум апостолам на их пути в Эммаус (От Луки, 24:13-35) и обедал с учениками на берегу моря Тивериадского (От Иоанна, 21:1-14). Кроме того, однажды Господь предстал перед

Пасха - это праздник воспоминания о Воскресении Иисуса, умершего на кресте и воскресшего из мертвых на третий день. Победив власть смерти Своим Воскресением, Он даровал нам, верующим в Его Воскресение, возможность обрести надежду на наше собственное воскресение.

собранием более 500 братьев, а в другой раз явился Иакову.

Значение Воскресения

Если бы Иисус не воскрес, то распространять Евангелие значило бы обманывать людей, и вера наша ничего бы не стоила, а мы были бы «несчастнее всех человек». Но Иисус воскрес из мертвых по Божьему Слову и стал первенцем

из умерших: «Как в Адаме все умирают, так во Христе все оживут» (1-е посл. к Коринфянам, 15:20-22). Поэтому Воскресение провозглашает Иисуса Христа Сыном Божиим (Посл. к Римлянам, 1:4) и исполняет пророчество Воскресения (От Луки, 24:46). Более того, оно дает верующим уверенность в прощении их грехов и надежду веры (1-е посл. к Коринфянам, 15:17).

Пасхальное торжество «Любовь нашего Господа»

Воскресение! Слава! Возвращение! Господь Любви воскрес, как Он сказал!

«Где Ты, Господь мой? Скажи мне, почему Ты там, Господь Любви? Взгляни на меня, Господь, ибо желаю запечатлеть Твой лик в своем сердце. Не оставь меня, приходи ко мне, Господь, ведь Ты для меня – всё. Приди ко мне и будь со мной, Господь Любви и Мира, источающий любовь.»

Мольба веры Марии Магдалины, произнесенная ею, когда Иисус был распят на кресте

Под руководством Комитета прославления во второй части пятничного всенощного собрания 2 апреля 2010 года состоялось пасхальное торжество под названием «Любовь нашего Господа». Перед собравшимися выступили более 400 артистов, служителей церкви, членов хора и оркестра «Иссы». Сценическое действие состояло из пяти актов («Молитва», «Служение», «Страсти», «Распятие» и «Воскресение Господа»). Собравшиеся были глубоко тронуты выступлением. Музыкальное сопровождение, которое было вдохновлено Самим Богом, стало еще одним благословением. Выступление транслировалось по всему миру через «Глобальную христианскую сеть» (ГХС).

♦ Святая неделя

Предшествующая Пасхальному воскресенью неделя носит название Святой недели. В течение этой недели, которая начинается с Вербного воскресенья, верующие вспоминают о страданиях Христа и напоминают себе о любви Господа. В пятницу, когда был распят Иисус, верующим рекомендуется поститься, отказавшись хотя бы от одного приема пищи.

♦ Пасхи

Тайнство Пасхи

К тайнствам относятся крещение и причастие. В Центральной церкви «Манмин» крещение проводят за неделю до причастия,

которое проходит на Пасху, в Праздник жатвы и День благодарения. В воспоминание о любви, с которой Иисус пошел на крест и пролил за нас Свою Кровь, община вкушает хлеб и принимает сок от плода виноградного. Это совершается нами, верующими, в воспоминание о том, что жизнь во Христе дарует нам жизнь вечную.

Пасхальные яйца

Каждый раз на Пасху члены Центральной церкви «Манмин» делится с близкими Благой Вестью о Воскресении Господа: в знак радости Пасхи они дарят друг другу раскрашенные пасхальные яйца.

